
ΘΕΜΑ : «Ενημέρωση σχετικά με την εξέταση του αιτήματός σας.»
Σχετ: H με αρ.πρωτ.6207/23.01.2026 αίτησή σας.

Σε απάντηση επί των αναφερομένων στο με αριθμό πρωτοκόλλου 6207/23.01.2026 έγγραφό
σας, σχετικά με τις Λαϊκές Κατοικίες Κρύας Βρύσης, Νομού Πέλλας, σας γνωρίζουμε ότι με την αριθμ.
οικ.22016/Δ2 2471/16-5-2019 απόφαση του Γενικού Γραμματέα του Υπουργείου Εργασίας,
Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, παρασχέθηκε η εξουσιοδότηση προς τις
αρμόδιες υπηρεσίες της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας Θράκης, να εκπροσωπούν το
Υπουργείο Εργασίας αναφορικά με τη διαφύλαξη και υπεράσπιση των κάθε είδους δικαιωμάτων του
επί των ακινήτων της ιδιοκτησίας του, σε κάθε αρμόδιο Γραφείο Κτηματογράφησης, Κτηματολογικό
Γραφείο και Εθνικό Κτηματολόγιο, καθώς επίσης και να αποστέλλουν στοιχεία και απόψεις στο Ν.Σ.Κ.
για διεκδίκηση ή προάσπιση δικαιωμάτων κυριότητάς του.

Για το ακίνητο με ΚΑΕΚ 380411165002/0/0 Λαϊκές Κατοικίες Κρύας Βρύσης η υπηρεσία μας έχει
υποβάλει όλα τα σχετικά έγγραφα στο Νομικό Συμβούλιο του Κράτους προκειμένου να προβεί σε
αναγνωριστική αγωγή κυριότητας και διόρθωσης ανακριβούς κτηματολογικής εγγραφής του
Ελληνικού Δημοσίου ώστε αυτό να καταχωριστεί  ως κυριότητας του Ελληνικού Δημοσίου και
συγκεκριμένα του τέως Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων και νυν Υπουργείου
Κοινωνικής Συνοχής & Οικογένειας επί της οποίας αναμένουμε ενημέρωση.

Ως εκ τούτου η Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας Θράκης προέβη στις απαραίτητες
ενέργειες σύμφωνα με την οικ.22016/Δ2 2471/16-5-2019 απόφαση του Γενικού Γραμματέα
Υπουργείου Εργασίας Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, για την προάσπιση της
δημόσιας περιουσίας, σχετικά με το ως άνω ακίνητο, ιδιοκτησίας του Υπουργείου Κοινωνικής Συνοχής
και Οικογένειας.

Περαιτέρω και δεδομένου ότι η κυριότητα των κατοικιών ανήκει στο Υπουργείο Κοινωνικής
Συνοχής και Οικογένειας, ο Γραμματέας Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας Θράκης ζήτησε με
σχετικό έγγραφό του προς την Υπουργό όπως αναλάβει σχετικές πρωτοβουλίες ή προβεί σε
συγκεκριμένες ενέργειες προκειμένου να αντιμετωπιστεί άμεσα η κατάσταση και να υλοποιηθούν οι
εργασίες αποκατάστασης των συγκεκριμένων κατοικιών προκειμένου στη συνέχεια τα αδιάθετα
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αυτά ακίνητα είτε να παραχωρηθούν κατά κυριότητα σε δικαιούχους μέσω κάποιου Προγράμματος  
Στεγαστικής Πολιτικής είτε να αποδοθούν στον Δήμο Πέλλας.

Παραμένουμε στην διάθεση σας για κάθε διευκρίνιση.

Με εντολή Γραμματέα 
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ

Ο αναπληρωτής προϊστάμενος Γενικής Διεύθυνσης Εσωτερικής Λειτουργίας
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